

Erratum
Periodic properties of interpolated time series
(Economics Letters 44, no. 3, 1994, pp. 221–228)

Hashem Dezhbakhsh, Daniel Levy

Department of Economics, Emory University, Atlanta, GA 30322-2240, USA

Two important typographical errors appeared in the paper.

On p. 224, in the paragraph between Equations (8) and (9), line 2, the expression

$$A = (\rho^{4\lceil(k-i)/s\rceil} - 5)\gamma_y(1)$$

should be replaced by

$$A = (\rho^{4\lceil(k-i)/s\rceil - 5})\gamma_y(1).$$

On p. 224, Equation (9),

$$r_{\bar{x},i}(k) = \frac{\gamma_{\bar{x},i}(k)}{\sqrt{\gamma_{\bar{x},i}(0)\gamma_{\bar{x},\varnothing^{ki}}(0)}}. \quad (9)$$

should be replaced by

$$r_{\bar{x},i}(k) = \frac{\gamma_{\bar{x},i}(k)}{\sqrt{\gamma_{\bar{x},i}(0)\gamma_{\bar{x},\varnothing^{k_i}}(0)}}. \quad (9)$$